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Ngày soạn: 30/10/2023

Ngày dạy: 08/11/2023                     

     Thứ ba, ngày 8 tháng 11 năm 2023

Tiếng việt
 TẬP VIẾT: IÊM, YÊM, IÊP, OM, OP.

 I. Yêu cầu cần đạt 


- Viết đúng iêm, yêm, iêp, om, op, diêm, yếm, tấm thiếp, đom đóm, họp tổ - chữ thường, cỡ vừa, đúng kiểu, đều nét.

- HS tự học và tự chủ trong quá trình học tập, có kĩ năng giải quyết vấn đề bằng ngôn ngữ tốt.
- Thường xuyên trao đổi bài với bạn, thầy cô giáo. Có sự tập trung, chú ý nghe giảng bài.
II. Đồ dùng dạy học

- GV: Tivi, chữ mẫu.

- HS: Bảng con, vở tập viết

III. Các hoạt động dạy - học
	                 Hoạt động của GV
	         Hoạt động của HS

	1. Giới thiệu bài.
	

	2. Luyện tập
- Cả lớp đọc: iêm, diêm, yêm, yếm, iêp, tấm thiếp, om, đom đóm, op, họp tổ.
- Tập viết: iêm, diêm, yêm, yếm, iêp, tấm thiếp.
- GV vừa viết mẫu từng vần, tiếng, vừa hướng dẫn. Chú ý cách nối nét, khoảng cách, vị trí dấu thanh ở các chữ yếm, tẩm thiếp.
- HS viết trong vở Luyện viết.
- Tập viết: om, đom đóm, op, họp tổ.

- GV nhận xét, chữa bài cho HS, khen ngợi những HS viết đúng, viết nhanh
	- HS đọc

- 1 HS nhìn bảng, đọc; nói cách viết, độ cao các con chữ.

- HS theo dõi, quan sát.

- HS viết bài

	3. Củng cố.

- GV khen ngợi những HS viết đúng, viết nhanh, đẹp

- Nhắc HS chưa viết xong về nhà tiếp tục luyện viết
	



_________________________________


Tiếng việt

KỂ CHUYỆN: VỊT VÀ SƠN CA (1 tiết)
I. Yêu cầu cần đạt



- Nghe hiểu và nhớ câu chuyện. Nhìn tranh, nghe GV hỏi, trả lời được từng câu hỏi theo tranh. Nhìn tranh, có thể tự kể từng đoạn của câu chuyện. Hiểu ý nghĩa của câu chuyện: Mỗi người đều có ưu điểm riêng. Vịt con không biết hát nhưng dũng cảm và tốt bụng, đã cứu gà con thoát khỏi nguy hiểm.
- HS nói to, rõ ràng. Trình bày rõ ràng, ngắn gọn nội dung cần trao đổi.
- Mạnh dạn, tự tin khi phát biểu.  Biết trình bày ý kiến trước lớp.

II. Đồ dùng dạy – học
- Các hình trong SGK. Tranh minh hoạ câu chuyện trong SGK (phóng to).

III. Các hoạt động dạy – học    
	                 Hoạt động của GV
	           Hoạt động của HS

	1. Khởi động
	- HS thực hiện theo yêu cầu

	2. Bài mới

* Chia sẻ và Giới thiệu câu chuyện (gợi ý)

- Quan sát và phỏng đoán: GV chỉ tranh minh hoạ, HS quan sát, nói truyện có những con vật nào? 

- Giới thiệu câu chuyện.
	- HS quan sát tranh 

-Vịt, sơn ca, bồ câu, gà con

- HS lắng nghe

	* Khám phá và luyện tập
* Nghe kể chuyện: GV kể chuyện 3 lần 

* Trả lời câu hỏi theo tranh
- Mỗi HS trả lời câu hỏi theo các tranh

- Kể chuyện theo 
- Mỗi HS nhìn 2 hoặc 3 tranh, tự kể chuyện. 

* GV cất tranh, 1 HS kể lại câu chuyện. 

- GV cùng HS bình chọn bạn kể chuyện hay, rõ ràng

* Tìm hiểu ý nghĩa câu chuyện
- GV: Em nhận xét gì về vịt con?

- GV: Vịt không biết hát nhung có ưu điểm riêng: dũng cảm, sẵn sàng cứu bạn. Vịt biết giúp đỡ bạn bè nên được các bạn yêu quý. Ai biết giúp đỡ mọi người sẽ được mọi người yêu quý.

3. Củng cố

- GV nhận xét tiết học; khen những HS kể chuyện hay.

- Dặn HS về nhà kể cho người thân nghe câu chuyện về chú vịt dũng cảm. Nhắc HS chuẩn bị cho tiết KC Sói và sóc
	- HS trả lời câu hỏi

- HS kể chuyện theo tranh bất kì. 1 HS tự kể toàn bộ câu chuyện theo 5 tranh

- HS cùng bình chọn bạn kể tốt.

- Vịt hát không hay nhưng dũng cảm và tốt bụng. Thấy gà con gặp nạn, vịt nhảy ào xuống hồ cứu gà con.
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